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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DA 1 

CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE 2 

CAMPINAS. Aos dez de agosto de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta minutos, 3 

realizou-se de forma presencial e virtual por meio da ferramenta Google Meet, a Quarta Reunião 4 

Extraordinária da Congregação do Instituto de Geociências, sob a presidência do Diretor 5 

Professor Doutor Márcio Antonio Cataia, com a presença dos Professores Doutores Álvaro 6 

Penteado Crosta, Carolina Penteado N Moreto, Janaína Oliveira Pamplona da Costa, Leda Maria 7 

Caira Gitahy, Alessandro Batezelli,  Lindon Fonseca Martins, Aline Pascoalino, Marko Synésio 8 

Alves Monteiro, e os representantes dos servidores técnicos e administrativos Dailto Silva e 9 

Arthur Martins Teles Bufon. O Senhor Presidente iniciou a reunião agradecendo a presença de 10 

todos. Em seguida, informou sobre os pontos para homologação, para aprovação e os dois 11 

destaques obrigatórios na pauta do dia, sendo um deles o ponto 11, sugestão de composição de 12 

comissão julgadora de concurso público de provas e títulos para o provimento de um cargo de 13 

professor doutor de MS-3 com opção para RTP na área de Ciências da Terra, na disciplina  GN 14 

101, Ciência, Tecnologia e Sociedade, do Departamento de Política Científica e Tecnológica e o 15 

ponto 13, Sugestão da Composição da Comissão de Avaliação para a Promoção por Mérito de 16 

Professor Associado, nível MS-5.1 para Professor Titular, nível MS-6, em RDIDP, solicitada pela 17 

Profa Dra Leda Maria Caira Gitahy, do Departamento de Política Científica e Tecnológica. O 18 

Senhor Presidente, após apresentar os pontos de destaque obrigatório, perguntou aos 19 

conselheiros e conselheiras presentes se existia algum outro ponto que gostariam de destacar 20 

além dos que tinham sido apresentados. Não havendo mais nenhum destaque, o Senhor 21 

Presidente colocou os demais pontos em votação com exceção dos pontos 11 e 13. Todos os 22 

pontos foram aprovados por unanimidade. O Senhor Presidente destacou o ponto 11 23 

apresentando a formação da comissão julgadora, com os membros titulares e suplentes internos, 24 

que foi encaminhada pelo DPCT – Departamento de Políticas Científicas e Tecnológicas. O 25 

Senhor Presidente perguntou aos membros, se tinham alguma sugestão para a lista 26 

apresentada. Não havendo intervenções para alterações, colocou em votação, sendo aprovado 27 

o ponto 11 com unanimidade. O Senhor Presidente deu continuidade à reunião destacando o 28 

ponto 13, apresentando a comissão julgadora formada por membros internos e externos, todos 29 

titulares. O Senhor Presidente perguntou aos membros, se tinham sugestões ou alterações. Não 30 

havendo nenhuma proposição, encaminhou para votação. Aprovado com uma abstenção. 31 

Terminado os assuntos da ordem do dia, o Senhor Presidente prosseguiu a reunião com informes 32 

dos departamentos e comissões. O primeiro a se manifestar foi o Professor Álvaro Crosta 33 

solicitando autorização para utilizar o saguão principal para a exposição de pôsteres. Esclareceu 34 

que seria somente por um dia e que poderia ser no final da tarde, por volta das dezessete horas, 35 

para não atrapalhar as aulas. O Senhor Presidente sugeriu que quando for preciso, que o saguão 36 

seja utilizado no horário de almoço e no final da tarde ou início da noite, devendo esta proposta 37 

ser submetida à aprovação da Congregação. O Professor Lindon Fonseca Matias ressaltou a 38 
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importância de os colegas atentarem para os diversos editais que estão circulando, CNPQ, Finep 39 

e Fapesp e, se precisarem de suporte, para procurarem pela secretaria de pesquisa. O Professor 40 

Marko Synésio Alves Monteiro agradeceu pelos votos recebidos na eleição para Coordenador 41 

da Pós-Graduação, informou que haverá uma mudança grande no regimento geral e que na 42 

reunião da CCPG – Comissão Coordenadora da Pós-Graduação foi aprovado a abertura de 43 

possibilidade de criação de disciplinas híbridas e totalmente virtuais sempre atreladas a projetos 44 

de internacionalização ou de acordos institucionais. O Senhor Presidente convidou a todos para 45 

estarem presentes no Teatro de Arena da Universidade, no dia onze de agosto de dois mil e 46 

vinte e dois, para a Leitura da Carta às brasileiras e brasileiros em defesa do estado democrático 47 

de direito. Passados os informes, aprovados os pontos, o Senhor Presidente agradeceu a todos 48 

por mais esta reunião extraordinária. Nada mais havendo para ser tratado, o Senhor Presidente 49 

declarou encerrados os trabalhos e, para constar, a funcionária Stella Cadeu Moreira Costa 50 

lavrou a presente ata. Campinas, vinte e três de agosto de dois mil e vinte e dois. O vídeo da 51 

presente reunião encontra-se disponível em: 52 

https://drive.google.com/file/d/16L8HeXTkyCBUz7H_0h7oefOUTX6p1-FW/view 53 


